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OBSERVATION

Sk. Mokhlesur Rahaman, Asstt. Teacher, Arabic (Pass) : The claim of the Petitioner is that he has
been appointed as Assistant Teacher, Arabic (Pass) on 07.10.2015 at Chhutargeria F.B. High Madrasah,
Paschim Medinipur by the Managing Committee and he has been working since then. The documents
produced by the Petitioner reveals that the petitioner obtained only 39.07% marks in aggregate in
Graduation and he had no B.Ed. degree at the time of his appointment. From the documents produced by

the Petitioner, it is crystal clear that the petitioner had no requisite qualification to be appointed as
Assistant Teacher.

Secondly, the Resolution of the Managing Committee being no. 139 dated 07.10.2015 clearly show that
the recruitment rules were not complied with at the time of giving appointment to the Petitioner. The
Headmaster, Md. Israfil Khan and D.I. of Schools, Paschim Medinipur by filing a report have
specifically stated that the rules of recruitment being no. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015 were
not complied with at the time of alleged appointment of Sk. Mokhilesur Rahaman. The Headmaster,
however, admitted that Sk. Moklesur Rahaman has been working since 07.10.2015. The official
Attendance Register maintained by the Madrasah, however, does not reflect the attendance/signature of
the Petitioner. The separate Attendance Register also cannot be taken into consideration regarding valid

appointment and working in the Madrasal.

The D.I. of Schools, Paschim Medinipur has specifically stated that pursuant to the direction of the order
of Hon’ble Supreme Court, all the appointments including the Petitioner was scrutinized and found

illegal and that’s why no appointment was given to the Petitioner.

In shott, we are of the considered opinion that Sk. Mokhlesur Rahaman was never recruited following
the rules of recruitment being no. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09,02.2015 and he had no qualification to

be appointed as Assistant Teacher, Arabic (Pass).
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OBSERVATION

Sahana Khatun, Assistant Teacher, Bengali (Pass) : She is claiming herself as Assistant Teacher of
Chhutargeria F.B, High Madrasah, Paschim Medinipur. Admittedly, Sahana Khatun has no B.Ed. degree
on the date of her alleged appointment in this Madrasah and therefore, she had no requisite qualification
to be appointed as Assistant Teacher in terms of alleged eligibility as decided in N.C.T.E. guidelines.
The resolution being no. 139 dated 07.10.2015 of the Managing Committee also reveals that the rules of
recruitment prevailing at that point of time being no. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015 were not
complied with at the time of giving appointment to the Petitioner. The official Attendance Register also
does not bear the signature of the Petitioner. To accept that, she has been working since 08.10.2015.
Separate Attendance Register having no signature of any authorized office bearer of the Madrasah

would not prove the case of the Petitioner that she has been working in the Madrasah since 08.10.2015.

The D.L of Schools, Paschim Medinipur has specifically stated that pursuant to the direction of the order
of Hon’ble Supreme Court, all the appointments including the Petitioner was scrutinized and found

illegal and that’s why no appointment was given to the Petitioner.

In conclusion, we are of the considered opinion that Sahana Khatun was never recruited following the
rules of recruitment being no. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015 and she had no requisite

qualification to be appointed as Assistant Teacher, Bengali (Pass).
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OBSERVATION

Jaynal Abedin Mollick, Assistant Teacher, Bio-Science (Pass) : The claim of the petitioner is that he
has been appointed as Assistant Teacher, Bio-Science (Pass) on 07.10.2015 by the Managing Committee
of Chhutargeria F.B. High Madrasah, Paschim Medinipur. Petitioner, Jaynal Abedin Mollick obtained
45.7% in B.Sc. and had no B.Ed. degree on the date of the alleged appointment at the Madrasah. The
resolution dated 07.10.2015 being meeting no. 139 clearly reveals that the rules of recruitment being no.
93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015 were not complied with at the time of giving alleged
appointment to the Petitioner. No Work Done Certificate was issued by the Headmaster of the Madrasah

considering the entire materials and documents produced by the petitioner.

The D.I. of Schools, Paschim Medinipur has specifically stated that pursuant to the direction of the order
of Hon’ble Supreme Court, all the appointments including the Petitioners were scrutinized and found

illegal and that’s why no approval was given to the Petitioner.

We are of the considered opinion that the petitioner was never recruited following the rules of
recruitment being no. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015 and he had no requisite qualification to be

appointed as Assistant Teacher, Bio-Science (Pass). @/{
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